SZECHENYI ISTVAN ALKALMAZOTT MECHANIKA
EGYETEM TANSZEK

Mérési jegyzokonyv
Csusztato fesziiltségek meghatarozasa hajlitott-nyirt tarton

Név: Szak:
Neptun-kod:

1. A mérés gondolatmenetének és a mérés céljainak tomor osszefoglalasa:
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2. A kozvetlen mérési eredmények
2.1. Az elsd terhelés esetén:

F=

elsd pont masodik pont harmadik pont
X = Xy = X3 =

ga = ga = ga =

& = & = & =

£, = g = £, =

2.2. A masodik terhelés esetén:

F =
elsd pont masodik pont harmadik pont
X, = X, = X, =
gl] = ga = gl] =
& = & = & =
£, = g = £, =

2.3. A harmadik terhelés esetén:

F =
elsd pont masodik pont harmadik pont
X = X = X3 =
ga = ga = ga =
& = & = & =
g, = g, = £, =



SZECHENYI ISTVAN ALKALMAZOTT MECHANIKA
EGYETEM TANSZEK

3. Az alakvaltozas a vizsgalt pontokban
3.1. Az alakvaltozasi tenzor az elsd terhelés esetén:

elsd pont masodik pont harmadik pont
X = X = X3 =

3.2. Az alakvaltozasi tenzor a masodik terhelés esetén:

elsé pont masodik pont harmadik pont
X = X, = X, =

3.3. Az alakvaltozasi tenzor a harmadik terhelés esetén:

elsd pont masodik pont harmadik pont
X, = X, = X, =

3.4. Részletes szamitasok egy valasztott pont és terhelés esetére:
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4. A fesziiltségallapot a vizsgalt pontokban
4.1. Az elso terhelés esetén:

4.1.1. A fesziiltségi tenzor a mérések alapjan:

elsd pont
X, =

4.1.2.

elsé pont
X =

masodik pont harmadik pont
X, = X, =

A fesziiltségi tenzor a radelmélet alapjan szamitva:

masodik pont harmadik pont
X, = X, =

4.2. A masodik terhelés esetén:
4.2.1. A fesziiltségi tenzor a mérések alapjan:

elsé pont
X =

masodik pont harmadik pont
X, = X, =
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4.2.2. A fesziiltségi tenzor a rudelmélet alapjan szdmitva

elsd pont
X, =

masodik pont harmadik pont
x2 = x3 =

4.3. A harmadik terhelés esetén:

4.3.1. A fesziiltségi tenzor a mérések alapjan:
elsé pont

X =

elsd pont
X, =

4.3.3. Részletes szamitasok egy valasztott pont és terhelés esetére

masodik pont
X, =

masodik pont
X, =

harmadik pont
X, =

4.3.2. A fesziiltségi tenzor a rudelmélet alapjan szamitva:

harmadik pont
Xy =
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4.4. A radelmélet alapjan szamitott ¢s a mérésekbol kapott fesziiltségi tenzorok 6sszehasonli-
tasa, a kiilonbségek értelmezése:
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5. A nyirdero abrak (a rudelméletbdl és a mérési eredményekbél szamitott nyirdero gor-
béket eltéro szinnel abrazolja!)

5.1. Az elsO terhelés esetén:

AT

+ Ty

X
| | | | | | | | | | | [ | | | | | | | | | | | [ L
| | | | | | | | | | | 1 | | | | | | | | | | | 1 |
5.2. A masodik terhelés esetén:
A T
4+ Ty
T X
| | | | | | | | | | | [ | | | | | | | | | | | [ L w
I I I I I I I I I I I ] I I I I I I I I I I I ] —»
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5.3. A harmadik terhelés esetén:

AT

+ 7y

5.4. A radelmélet alapjan szamitott és a mérések alapjan kapott nyirderd gorbék dsszehason-
litasa, az eltérések értelmezése:
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6. Ay, =y,(z,) figgvény abrazolasa a vizsgalt 6t pontban:

Vi
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7. A mérés eredményeinek rovid osszefoglalasa (mennyire teljesiiltek az el6zetes varako-
zasok, mi lehet az oka az eltéréseknek, miként lehetne novelni a mérés pontossagat):

Datum:
Alairas:

10



